



**ЧОРТКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РІШЕННЯ

19 квітня 2023 року

№89

Про внесення змін в додаток до рішення виконавчого комітету Чортківської міської ради від 18 січня 2023 року №1 «Про затвердження Порядку подання документів на виконання заходів Програми комплексного розвитку сільського господарства Чортківської міської територіальної громади на 2023-2025 роки»

З метою забезпечення продовольчої безпеки територіальної громади в умовах російсько-української війни, відповідно до рішення Чортківської міської ради від 09.12.2022р. №1157 «Про затвердження Програми комплексного розвитку та підтримки сільського господарства Чортківської міської територіальної громади на 2023-2025 роки», враховуючи розпорядження Кабінету Міністрів України від 29.04.2022р. №327-р «Про затвердження плану заходів забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану», керуючись статтею 52, частиною 6 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Внести зміни до пункту 9 додатку до рішення виконавчого комітету Чортківської міської ради від 18 січня 2023 року №1 виклавши його в наступній редакції:

«Здійснення доплат суб'єктам господарювання, жителям громади та особистим селянським господарствам, що утримують одного і більше коня, кобилу у розмірі - 3000грн.щорічно. Утримують корів, за кожен наявну корову у розмірі 3000грн.щорічно. За наявне поголів'я племінні вівцематки, барани, ярки, козематки, цапи, кізочки, цапки старше одного року у розмірі 300грн. за одну голову, щорічно.

Перелік документів на отримання доплат. Заяву за встановленою формою; довідку про відкриття поточного рахунка, видану банком; засвідчені підписом одержувача копії документів; витяг з Єдиного державного реєстру тварин на момент подання документів ,або паспорт тварини;копію паспорта або пластикової картки типу ID-1 паспорта з безконтактним електронним носієм та витяг з реєстру;копію документа про

присвоєння реєстраційного номеру облікової картки платника податків (за наявності)»;

2. Внести зміни в додаток 3 до Порядку подання документів на виконання заходів Програми комплексного розвитку сільського господарства Чортківської міської територіальної громади на 2023 - 2025 роки, затвердженого рішенням виконавчого комітету Чортківської міської ради від 18 січня 2023 року №1, згідно додатку.

3. Копію рішення направити у відділ економічного розвитку та комунального майна міської ради.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Віктора ГУРИНА.

Міський голова

Володимир ШМАТЬКО

Додаток 3
до Порядку подання документів на виконання заходів Програми комплексного розвитку сільського господарства Чортківської міської територіальної громади на 2023 - 2025 роки (затверджений рішенням виконавчого комітету від 18 січня 2023 року №1, в редакції пункту 2 рішення виконавчого комітету від 19 квітня 2023 року №89)

СКЛАД

комісії щодо подання документів на виконання заходів Програми комплексного розвитку сільського господарства Чортківської міської територіальної громади на 2023 - 2025 роки

ГУРИН
Віктор Михайлович - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, голова комісії

НАТУРКАЧ
Андрій Богданович - начальник відділу економічного розвитку та комунального майна міської ради, секретар комісії

Члени комісії:

МОСТОВИК
Наталія Василівна - головний спеціаліст відділу економічного розвитку та комунального майна міської ради

ГУБ'ЯК
Роксолана Тарасівна - начальник відділу земельних ресурсів міської ради

- староста відповідного старостинського округу

- депутат міської ради по відповідному округу (за згодою)

Керуюча справами
виконавчого комітету

Алеся Васильченко